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教 育 目 標 「 進んでやりぬく、たくましい子 」

みんなが成長した１学期！
校長 佐野 正俊

本日をもって、７４日間（１年７３日間）の１学期が終了しま

した。９９名の森小っ子が元気よく毎日登校してくれたことが、

私にとって何より嬉しかったことです。それには、保護者の皆様

の多大なるご支援とご協力があったからこそと感謝しております。

さて、今日の終業式でも子どもたちに話したのですが、子ども

たち一人一人が、この１学期間、大きく成長してくれました。

特に１年生は、小学校に入学して生活が大きく変わりました。

保育園に比べ、朝早く起き、重いランドセルを背負って毎日登校

しました。最初は、なかなかその生活リズムに慣れないこともあ

ったかと思いますが、今では当たり前にできるようになりました。

２年生は１年生が入学して、１つお兄さんやお姉さんになりまし

た。３年は中学年になり、社会科や理科という新しい教科にも熱

心に取り組みました。４年生はクラブ活動や委員会の活動でも、

高学年と一緒に活動することが多くなりました。５年生は、した

だの郷学園の他校の仲間と一緒に、妙高の自然体験学習に参加し

ました。友達の輪が広がったことでしょう。６年生は、運動会な

どの様々な行事の場で、学校のリーダーとして全校を引っ張って

いってくれました。たくましく、誇らしく感じました。

いよいよ、明日からは夏休みになります。子どもたちは、各ご

家庭で過ごす時間が多くなります。長期休業中でなくてはできな

い体験をしたり、家族の一員として家の手伝いや仕事に取り組ん 玉

だりしながら、計画的にそして有意義に過ごしてほしいと思いま 入

す。そして、２学期の始業式には、笑顔で元気にあいさつしてく れ

れることを楽しみにしています。
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７月の森小っ子 ※森町小ＨＰ「森町ブログ」も併せてご覧ください!

◆６/２９ 只見町との交流会（５年）

福島県只見町とは、「八十里越え」でつながっている隣町です。今回、只見町の３つの小

学校（只見小、朝日小、明和小）の５年生２８名が来校し、しただの郷学園５校の５年生

７０名と、森町小を会場に交流会を行いました。それぞれの町や学校の特徴を紹介し合っ

た後、名刺交換をしたり「猛獣狩り」ゲームをしたりしながら、短いながらも楽しい交流

会を行うことができました。

◆７／２・９ 校内公開授業（６年、２年）

７月には、教員の授業力向上をねらいとした校内公開授業が２回実施されました。公開

授業には、校内だけでなく、しただの郷学園の他校の教員や三条市教育委員会小中一貫教

育推進課の指導主事も参観され、充実した研修の場となりました。

２日には、６年の小林教諭が、算数の「曲線のある形の面積」の授業を公開しました。

子どもたちは、グループの仲間と自分の考えを出し合い、関わり合いながら、問題を解こ

うと集中して学習に取り組んでいました。

９日には、２年の上原教諭が、「長さ①」の授業を公開しました。生活科の授業と関連さ

せ、育てた野菜の高さ（長さ）を測って比べるという活動の中で、どの子も主体的に学習

に取り組んでいました。

地域の自慢を紹介をする森町小５年生 只見町の子と名刺交換！ みんなで記念撮影

解決方法をみんなに説明（６年）

自分の考えを発表しよう（２年）長さはえんぴつ何本分かな？（２年）

グループでの話合い（６年）



◆７/５ かもしか祭り（全校）

子どもたちがとても楽しみにしていた「森小かもしか祭り」がありました。各かもしか

班のチャレンジ種目は次の通りでした。【１班】パターゴルフ、【２班】３０秒ストップウ

オッチ合わせ、【３班】宝探し、【４班】ボーリング、【５班】サイコロ合わせ、【６班】ビ

ー玉はじき、【７班】ボールシュートゲーム、【８班】箱の中身あてゲーム

たくさんの保護者や地域の皆様、そして介護施設「いっぷく」の利用者様からもご来校

をいいただきました。笑顔でルールを説明したり、下級生にやさしく声をかけたりと、子

どもたちのすてきな姿がたくさん見られた「森小かもしか祭り」でした。

◆７/５ 救急法講習会（PTA保体部）

夜７時から、コンピュータ室でＰＴＡ保体部主催の救急法講習会が行われました。三条

市消防本部下田分署の方から指導を受けながら、心肺蘇生法やＡＥＤを使用した救急法を

行いました。あってはならないことですが、いざという時のために、参加された３０名近

い保護者の方々は真剣に話を聞き、実技に取り組んでいました。

◆７/１９・２０ 着衣泳を行いました！（全校）

１９日は低・高学年、２０日は中学年の着衣泳を実施しました。例年、水泳指導の最後

は、着衣のままプールに入り、水難事故防止のための指導を行っています。子どもたちは、

水で重くなった体操着を着て泳ぎにくさを実感したり、ペットボトルの浮きを使って水に

浮く練習をしたりして、自分の身を守る方法を練習しました。

ＡＥＤを持って来ました！胸骨圧迫！ 1,2,3,4…

受付係

ルール説明係

ビー玉はじき 閉会式の感想発表

ボールシュートゲーム

「いっぷく」利用者の方も

服を着てると泳ぎにくいよ！
長く浮けるよ！ ペットボトルはよく浮くぞ！


